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Для досягнення позитивних результатів для населення необхідно 

впроваджувати комплекс заходів, які будуть спрямовані на підвищення 

ефективності управління, покращення якості життя населення та забезпечення 

сталого розвитку територій. 
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SMART-ТЕХНОЛОГІЇ ЯК ЕФЕКТИВНИЙ ЗАСІБ УПРАВЛІННЯ РЕСУРСАМИ 

ПІДПРИЄМСТВА 

  

Сьогодні неможливо уявити розвиток бізнесу без інформаційних 

технологій. Використання комп'ютерів, інформаційних систем та 

інтелектуальних комплексів дозволяє вирішувати ряд прикладних завдань як на 

макро-, так і на мікрорівні. Інноваційним інструментом для сучасного бізнес-

середовища є застосування Smart-технологій у менеджменті суб’єктів 

господарювання. 

Технологія SMART (Specific, Measurable, Achievable, Relevant, Time bound) 

є комплексом інформаційних і цифрових рішень, призначених для оптимізації 

управління на основі принципів відкритості, доступності та актуальності 

інформації [1]. Ці, так звані інтелектуальні технології, дозволяють 

автоматизувати, оптимізувати та підвищити ефективність управління 

ресурсами підприємства. Суть їхнього застосування полягає в зборі, обробці, 

аналізі та використанні великого обсягу даних для прийняття швидких та 

обґрунтованих рішень.  

Smart-технології інтегрують такі компоненти, як штучний інтелект (ШІ), 

Інтернет речей (IoT), великі дані (Big Data), машинне навчання та хмарні 

обчислення для створення єдиної інформаційної системи управління 

підприємством. 

Існує ряд Smart-технологій, що можуть бути використані для оптимізації 

управління ресурсами підприємства. Вони можуть бути сконцентровані на 

управління окремим видом ресурсу (персонал, техніка, матеріальні ресурси), 

або забезпечувати їх комплексний менеджмент. Серед них:  
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1) системи управління енергоспоживанням (Smart Grid) [2]. Ці технології 

дозволяють ефективно управляти енергоспоживанням підприємства, знижуючи 

витрати на електроенергію шляхом її оптимального використання і зберігання. 

Вони дозволяють налаштовувати використання енергії на основі пікових годин 

навантаження або прогнозувати майбутні потреби; 

2) системи управління запасами (Smart Inventory) [3]. Використання IoT 

для відстеження запасів в реальному часі дозволяє уникнути дефіциту або 

надлишків сировини на складах, покращуючи оборотність товару і знижуючи 

витрати на зберігання; 

3) системи технічного обслуговування (Predictive Maintenance): Аналітика 

на основі даних з датчиків на обладнанні дозволяє передбачати можливі збої 

або поломки і вчасно проводити ремонт, що знижує ризик простоїв і витрат на 

непланові ремонти; 

4) системи управління персоналом (Smart HR): Використання ШІ та Big 

Data для аналізу робочої сили підприємства, оптимізації розкладів роботи, 

моніторингу ефективності працівників і прогнозування їхніх потреб у навчанні 

чи підвищенні кваліфікації. 

Отже, основною специфікою використання Smart-технологій є їх здатність 

функціонувати в реальному часі, забезпечуючи підприємство актуальною 

інформацією для прийняття оперативних рішень. Вони дозволяють 

підприємству швидше адаптуватися до змін на ринку, знижувати витрати та 

підвищувати ефективність усіх бізнес-процесів.  

Smart-технології можуть бути інтегровані у вже існуючі інформаційні 

системи управління, забезпечуючи їх гнучкість та масштабованість. Smart-

технології також сприяють підвищенню екологічної відповідальності 

підприємства. Завдяки їм можна знизити споживання енергії, зменшити викиди 

в атмосферу та впроваджувати стратегії сталого розвитку. Використання Smart-

технологій для управління ресурсами підприємства дозволяє значно покращити 

ефективність бізнесу, зменшити витрати, а також підвищити якість продукції та 

послуг. 

Список використаних джерел 
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